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Referat af Stormode 2025

Pkt 1: Stormodet abnes afforpersonen

• Simon Hoffervalgtsomdirgent

• Lykke PedersenogStine HjulJohannesenervalgsom referenter
• LeneN0rbyogKlinteSkovsholtLanderholmervalgsomstemmetBellere

Indkaldelse og dagsorden
Rettidigt indkaldt stormede: Indkaldelse pa mail, hjemmeside og sociale medier d. 28 februar
2025. Dagsorden findes i Storm0defolderen som ligger online her: Stormode 2025

Pkt 2: Mundtlig beretning fra Distrikt Aarhus

v. Forperson Sofie Breinholt

Den mundtligeberetningervedlagtsom bilagl. Den mundtligeberetningbyggerpa
Distriktsbestyrelsens skriftlige beretning, som kan findes i Stormadefolderen her; Stormede 2025
Beretningen er godkendt af stormedet

Pkt. 3: Fremlseggelse af regnskab og budget

Da kasserer Esben Hjort er syg fremlaegges regnskabet for 2024 af Flemming Rhinstrom
Kristensen og budgettet for 2025 af Marius Relund.
Distriktets arsregnskab for 2024 kan findes her: 2024 Arsregnskab

Regnskab for 2024
Af regnskabet for 2024 fremgar felgende primasre afvigelser fra budgettet:

• Endelafafviklingenaffondeneharikkefremgaeti budgettet, hvorforovrigeindtsegter

er 1.715.247 kr. fremfor 675.000 kr. Afviklingen affondene har dog vaeret planlagt.

• Udlejning af lokaler og kontorpladser har givet hojere indtsegter end budgetteret. Det er
godt at vores lokaler bliver brugt - det er et tegn pa star aktivitet.

• Landsmodet 2024 kostede i alt 141.396 kr. for Distriktet, hvilket var noget over de 50.000

kr, som var budgetterede. Vi er dog glade for, at sa mange medlemmervalgte at deltage
pa Landsmodet, hvilket harvaereten strategisk prioritetfordistriktsbestyrelsen.

Sporgsmal og kommentarerfra Stormedet:

Afregnskabet fremgar det, at Tensing kun har modtaget 113 kr. Hvorfor so lidt? Har de ikke brug for instrumenter mm. ?
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Jo og Tensing har ogsa modtaget en del mere i stotte. Pengene er taget fra betyrelsens strategiske radighedspulje pa
50.000 kr. Tensing har modtaget ca. 25.000 kr i st0tte til opstart af projektet,

Hvad bliver pengene til "Aarhus for Ukraine" brugt til?

Morten Stensig (forperson for udvalget) fortaeller, at pengene bl.a, er blevet brugt til at fa en ukrainsk studerende pa
udveksling pa diakonhojskolen i efteraret2024.

Hvad sker der med Genbrugsen pa Trajborg. Er vi stadig involveret i den og hvordan ?
Vi er stadig i dialog med Y's Men, men vi har ikke frivilige i genbrug laengere, og vi modtager ikke et fast belab i stette fra

Y's Men. Men vi kan sege penge fra Y's Men og har bl.a. faet stotte til at finansiere forandringsagenter. Hvis man som
aktivitet 0nsker at soge stette afY's men vil vi gerne koordinere det i distriktet.

Regnskabet godkendes af stormedet

Pkt 4:Budget 2025

Fremlaeggelse afl budgettet for 2025:
Budget

• TilskudfraSlbliver 3,000.000 kr.
• Tilskud til YVMA Lviv reduceres med 25% fra 2, halvar 2025. Dermed falder det forventede tilskud fra 223.000 kr.

til 193.000 kr.

• Der budgetteres med 75.000 kr. ifm. at sende deltagere og frivillige pa Wonderful Days.
• Der afsaettes 10.000 kr. til lederuddannelse, hvilket er udgifterne for Distriktet eftertilskud fra kommunen.

• Der afsaettes en tilskudspulje pa 20.000 kr. til opstart af nye initiativer samt rejsetilskud.

• Ifm. med distriktets strategi afsaettes der 15.000 kr til hver af de fire strategiske retninger. Desuden er der afsat
ekstra 45.000 til udvalget for synergi og sociale aktiviteter, hvilket fremgar under posterne: Set. Hans Aften,
Distriktetsjulefrokost, Saesonopstartsfest, Opstartsdagog

Gallafest.
• Omkostninger til renovation forventes at stige til 20.000 kr. grundet overgangen til affaldssortering.
• Nyanskaffelserstigertil 45.000 kr., hvoraf dersatca.30.000kr.afti! en nyopvaskemaskinetilnar den gamle star

af.

• Kopi- og printerudgifter budgetteres med 50.000 kr., hvoraf 35,000 kr. er ifm. k0bet af den nye printer.
• Lenninger forventes at stige 3% ifm. aim. regulering.

Der budgetteres med et underskud pa -156.055 kr.

Spergsmal og kommentarer fra Stormodet:
Hvad dsekker posten "renovation" over og hvorfor stiger den sa meget?

Svar: Aarhus kommune laver ikke affaldssortering for virksomheder. Hvis vi som organisation
onsker at affaldssortere skal vi selv betale for containere og tomning. Vi mener, at vi som

ansvarlige borne- og ungeorganisation skal sortere affald pa NA29.

Budgetttet godkendes under pkt. 6.

KFUMogKFUKiDistriktAarhus V N0rreAlle29,8000AarhusC V www.aarhus.kfum-kfuk.dk



KFUM
KFUK

Distrikt
Aarhus

Pkt. 5: Workshop om toarsmal 2024-2025

Se billederfra workshoppen her: Billeder af Stormode 2025

Pkt. 6: Paneldebat

Paneldebatten star i stedet for de mundtlige beretninger. Laes alle de mundtlige beretninger i storm0defolderen her:

Stormode 2025

Pkt. 7: Indkomne forslag

Bilag B og C: Projekt Multihus Mollevang

• Deltagelse og medfinansiering af projekt Multihus M0llevang (Bilag2)
• /Endringsforslag til forslag om: Deltagelse og medfinansiering af projekt Multihus M0llevang (Bilag 3)

Jakob Hove fremlaeggerVK Raptus' forslag am medfinansiering og involvering i projekt Multihus M0llevang.

Motivation:

ProjektMultihusMellevangeretetmultihusmed klubhus, hal, fitness, padel og meget mere. Projektetharvaeretigang

siden 2019 - VK Raptus harvaeret med siden februar 2024.

VK Raptus vil gerne have en fast hjemmebane, der kan fungere som samlingspunkt for alle klubbens hold. Der er behov
for mere end bare haltider men ogsa et klubhus, hvor de sociale vaerdier kan dyrkes. Projekt Multihus Mollevang er

bygget op omkring vaerdier der passer perfekt til KFUM og KFUK. Derforskal projektet ikke kun vaere for Raptus, men for
hele KFUM og KFUK i DistriktAarhus.

Status pa projekt Multihus Mallevang:
Dererpt. indsamet30ud af42millionerkroner.

Resten af pengene skal soges hos fonde.
En optimistisk forventning er at byggeriet kan starte i april 2026 ogsta faerdigt i midten af2027.

Projektet har indtil nu vaeret styret af en frivillig forening. Fremadrettet vil der blive oprettet en fondsbestyrelse.

Hvadfarviudafdet?
En fast hjemmebane og mulighed for nye aktiviteter i KFUM og KFUK
Raptus' udfordringer med haltider loses

En afgorende plads ved bordet hvor beslutninger bliver taget
Mulighed for at rykke KFUM og KFUK i Aarhus et nyt sted hen.

Sporgsmal og kommentarer fra Stormedet:

Er der baner nok til at Raptus kun har brug for en hal?

Der vil vasre nok baner til os i VK Raptus

Hvilke andre aktsrer er med i projektet?
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Spikeball,judoklub,ogen mere, etfitnesscenter, en paddelforening
Overordnet set er der ikke saerlig mange andre samarbejdspartnere pa projektet

Har KFUM og KFUK mulighed for at bruge lokalerne?

Ja til sterre aktiviteter som fx b0rnefestival

Hvordan er Sl involveret i projektet?
De er blevet spurgt, om de vil med i projektet, men det skal kunne drive en forretning, sa 51 er ikke sa meget indover det
endnu. Det er vaesentligt, at det ikke bliver en star driftsopgave - det er ikke det, der motiverer frivillige.

Kan I uddybe hvem ildsjselene i projektet er?

Det er en llokal gruppe, der oplevede, at deres born manglede et sted at modes.
Hele naeromradet er blevet spurgt, og de er interesserede i projektet.

Hvorfor skal KFUM og KFUK vsere med til at finansiere noget, som egentlig burde tilbydes afkommunen?

Det er rigtigt, at det er en kommunal opgave at tilbyde halfaciliteter til skoler og foreninger i Aarhus. Vi oplever bare i
praksis, at der ikke er halfaciliteter nok, og at kommunen ikke handler pa det. Ved at ga med i dette projekt, kan vi fa

medindflydelse pa haltider og design/indretning af lokalerne.

/ hvor h0J grad har kommunen givet grund til projektet?
Der er ikke blandet blod pa aftalen, men grunden er kommunal og godt placeret ift., at grunden er mere eller mindre klar
til projektet uden en masse bovl med kommunen eller de omkringliggende bygninger

Er der lavet erfaringsindsamling fro lignende projekter fx halprojektet i Hjortshoj?
Fondsbestyrelsen har vaeret ude forskellige steder fx fairhuset for at fa inspiration fra kulturen
Der bliver holdt et ungemede i fairhuset snart for at lytte til hvad de unge har at sige

Hvor kommer de 500.000 kr fro?
Detvilikkeindgaidettearsbudget,menvilskullehentesienudvidetbudgetrammefraSltildentid.

Hvis v'l gar med i projektet, hvad forventer Projekt Multihus M0llevang sa fro os?
Vi kommer med et fasllesskab og en kultur. Vi kommer med frivilligkrasfter, som de ikke selv har. Vi kommer med et

allerede veletableret foreningsliv og erfaringer i, hvordan man inddrager born og unge.

Distriktsbestyrelsen fremlaegger herefter kort deres asndringforslag. Distriktsbestyrelsen bakker op om forslaget og
Raptus' onske om en mere fast hjemmebane, men Distriktsbestyrelsen 0nsker at g0re forslaget mere konkret og saette

merespecifikkekrav.

Storm0det stemmer om Distriktsbestyrelsens aendringsforslag som bakkes op afVK Raptus.

Stormedet vedtager Distriktsbestyrelsens sendringsforslag (Bilag 3).

Bilag D: Vedtaeftsaendring: Konstituering

Forslaget er beskrevet grundigt i bilag 4.

Spergsmal og kommentarerfra Stormadet:
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Kan beslutningen gare, at nogle vil afholde sig fro at stille op, fordi man ikke 0nsker at vsere i spil til
forperson eller nsestforperson-rollen?
Det kan imedekommes ved at man fra start tilkendegiver, hvorvidt man 0nsker at stille sig til

radighed som forperson. I en velfungerende bestyrelse vil bestyrelsen godt selv kunne fordele
posterne. Det behever stormedet ikke at tage stilling til.

Hvordan sikrer bestyretsen sig, at der er nogen som stiller op tit forperson?
Vi har en attraktiv og velfungerende bestyrelse. Nar man melder sit kandidatur til

Distriktsbestyrelsen er det med en forstaelse for, at man ogsa har pligt til at stille sig til radighed

for diverse poster.

Stormedet vedtager forslaget.

Bilag E: Vedtaeftsaendring: Sammenssetning i Distriktsbestyrelsen

Forslaget er beskrevet grundigt i bilag 5 og gar i alt sin enkelthed ud pa, at der fremadrettet

enskes en sammensaetning med en forperson, en naestforperson og 7 medlemmer valgt for en

toarig periode.

Spergsmal og kommentarerfra Stormedet:

Vil det gaud ovre den demokratiske process, at storm0det ikke vselger forpersonen ?
Pa stormodet kan mansealle medlemmeri bestyrelsen, ogdermed kan man se, hvem der stiller sigtil radighedsom

forperson for distiriktet.
Hvad er motivation for sendringen?
Vi ansker at ensrettet arbejdsgangen for alle bestyrelser i Aarhus. Det er ogsa proceduren i Hovedbestyrelsen. Vi 0nsker
fleksibilitetforbestyrelsen ogi praksisservi ikkebehovfortonasstforpersoner. Desudenvildetsikrestabilitet,atman

altid ervalgt ind for to arad gangen.

Stormedet vedtager forslaget.

Pkt 8: Fastsaettelse af kontingent
Vi foreslar samme kontingent som tidligere - kr. 75

Stormedet vedtager forslaget.

Pkt 9: Godkendelse af budget

Stormedet vedtager forslaget.
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Pkt. 10: Valgtil Distriktsbestyrelsen

Den nye Distriktsbestyrelse er:

Gertrud Thomsen (Forperson)

Andreas RabjergJergensen (Naestforperson)
Esben Hjort (Kasserer)
AnneAssenholt
Asta Marie Bech Hansen
Flemming Rhinstram Kristensen

KatrineVig
MariusRelund

Sofie Tangen Segaard

Pkt 11: Valg af 2 suppleanter til Distriktsbestyrelsen

Valgttilsuppleanter:
Louise DybdahlJensen

JensKristianAppel

Den nye Distriktsbestyrelse praesenteres pa Stormedet

Pkt 12: Valg af reprsesentation til SI

JesperJessen HansenogReneervalgt

Pkt 13: Valg af revisorer i Distrikt Aarhus

Frederik Staunstrup ogJakob Tolstrup ervalgt

Pkt. 14: Tak til afgaende medlemmer af Distriktsbestyrelsen

Pkt 15: Stormodet afrundes og referat afsluttes.

Forperson: Gertrud Thomsen Referent: Stine HjulJohannesen ^
RBl^l/ ^-teiT|;u.u'i;(,

^:^.^..^.^^........... -li^lis^
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BilagA: Mundtligberetningfra Distrikt Aarhus
v. Forperson Sofie Breinholt

Det seneste ar har Distriktsbestyrelsen arbejdet malrettet med vores nye strategi, der tydeliggor 4 strategiske

indsatsomrader:

Troens rum

Vi hari 2024 nedsatUdvalget for tro,derisamarbejdemedtidligere kristendomskonsulent Morten Stensig, har

genoptaget eftermiddagsgudstjenester i Vor Frue Kirke. Det er blevet til 4 gudstjenester i efteraret 2024. Efteraret b0d

ogsa pa en 'Skabervserksaften' i Set. Pauls Kirke, arrangeret af KFUM og KFUK i samarbejde med Gr0n Kirke. Her modte

over 100 unge op for at tale om klima, tro, hab og handling.

Netop koblingen mellemtroognaturharogsavaeretomdrejningspunktetforvoresnyekristendomskursus; Reconnect.

Reconnect giver inspiration til at finde plads til tro og andelighed, som noget naervaerende i hverdagen. Kurset er blevet

til i samarbejde mellem Distrikt Aarhus, Distrikt Syd og Trekanten og Kristendomsudvalget. I 2024 blev kurset afholdt pa

Himmelbjerggard - i S0h0Jlandets fantastiske natur - med 12 deltagere fra Aarhus. Igen i ar er der mulighed for at komme

afsted,ogtilmeldingen ernetop abnet,saskyndjeratmeldejertil!

Heriforaretkan I ogsagl^dejertilenstorfaellesforeningsturforallemedlemmeri DistriktAarhus, narviden30. maj

2025 fylder en bus og k0rer til Himmelske Dage i Silkeborg. Himmelske Dage er kirkernes folkemode, der samler

fared rag, events, koncerter og gudstjenester. Fredag d. 30 maj skal vi bl.a. glaede os til koncert med vores eget kor

Faellesklang. Der er gratis bus fra Aarhus - og er du studerende eller under 18 ar, er der ogsa fri entre til hele festivalen.

Synergi og sociale aktiviteter

l0nsketom at skabe nyeaktiviteter for b0rn ogunge ivores kernemalgruppe, erderi 2024 startet bade Ten Sing og

Borne-ogungdomsvolley. Deter to initiativer,som begge m0dervirkeliggod opbakningogdeltagelse, hvilketi minoptik

udelukkende er forarsaget afseje frivillige, der bringer god og inspirerende energi i m0det med de unge - tak for det.

Yderligerehardistriktsbestyrelsen haftfokus pa atskabe meresynergi ogsammenhaengpatvaersafeksisterende

initiativeridistriktet.Velkomstdagen i September 2024 varet start samlingspunkt, hvorvi oplevede mere engagement og

energiend nogensindefar.Vi harholdt fester, dersamler pa tvsersafaktiviteter,oginspireretafSlipsefesten ioktober

kan du glaede dig til, at der i ar til Stormodet bliver ta' selv-softice! Distriktsbestyrelsen har ogsa sat fokus pa at skabe

staerkere relationertil andre distrikter. Vi har blandt andet haft bes0g af bestyrelsen fra Thisted til en inspirationsdag.

Et inspirerende frivilligmiljo
Vi vil gerne give noget tilbage tiljer frivillige, bade som tak forjeres indsats og for at styrke engagementet i foreningen.

DerforvardetgratisforAarhus-medlemmeratdeltagei Landsmodeti 2024. Om detvardet, dergjordeforskellen,ved

jeg ikke, men vi var hele 75 deltagere afsted! Detvarvirkelig imponerende. Mange var med for forste gang, og dervartil

de to forberedende aftener en fyldt sal med summende energi og lyst til demokratisk indflydelse.

DervarogsastoropbakningfraAarhustilFolkem0det'24,ogmedafsaetiletinspirerendefrivilligmilJ0'bliverderigeniar

mulighed for at komme meget billigt med pa Folkemodet 2025.

Det abne faellesskab

Vi har arbejdet pa at abne distriktet op for nye malgrupper. Fairhuset har haft star betydning i den forbindelse og naermer

signusitl-arsjubilaeum. Huset harvaeretensucces i forholdtil attiltraekke nyeunge ind i feellesskabet.Vi harogsa
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udarbejdet en ny velkomstfolder, sa nye medlemmer oplever at blive taget godt imod. Velkomstdagen var en stor succes,

og lokalforeningerne deltog aktivt i at skabe en inkluderende dag.

Sidst men ikke mindst er det et fortsat 0nske at have aktiviteter med lav indgangsbarriere. Tak tiljer frivillige, som har

startet cykelklubben "Feltet" - netop ettydeligt aktivitetsfaellesskab, hvortaersklen til deltagelse er lav.

For at afslutte beretningen for 2024, viljeg sige en ksempe tak til allejer frivillige. Uden jer ville denne beretning vaere

torn. I tager initiativ, skaber liv og energi, og I gor en forskel for bern og unge! Det erjer, der bidragertil at udvikle

distriktet hver eneste dag. Tak forjeres engagement!

Vision 2035 - Koblet med strategien i DistriktAarhus

Pa Landsm0deti november, med rekord stordeltagelsefraAarhus,varvi medtilatvedtageen ny vision samtnye

to-ars-malforKFUMogKFUK.

Vores vision lyder:

"Bornogungeskal

havegrundtilattro,

have hab for i morgen ogvide,

at der er brug for dem i dag"

I er allerede godt i gang med at omsaette den nye vision til virkelighed. Pa Stormodet skal vi sammen arbejde med,

hvordan vi som samlet distrikt omsaetter visionen til virkelighed inden for to-ars-malene om tro, hab og handlekraft. De

to store indslag pa dagen bliver i ar en workshop, ledet af Randi Vestergaard og Gertrud Pilegaard, hvor der er fokus pa

implementering afto-ars-malene - og i forlaengelse heraf en paneldebat, som igen i ar ledes af Caroline Schj0dt.

Husk at vi er et distrikt der altid gerne vil udvikle os og tage nye initiativer. Hvis du har en god ide til en aktivitet eller et

initiativ, sa tag fat i distriktsbestyrelsen.

Sofie takker af for sit sidste stormede som forperson i Distrikt Aarhus og 6 ar i distriktsbestyrelsen.
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Bilag B: Deltagelse og medfinansiering af projekt Multihus
Mellevang

Forslagsstillere: VK Raptus

Motivation

I VK Raptus harvi skabt et faellesskab, der er mere end bare en volleyklub. Nu

0nskervi at vaere medskabere af et sted, der bliver mere end bare en hjemmebane.
Vi vil vaere med til at skabe Multihus Mollevang, som er et storslaet projekt skabt af

lokale frivillige i Mollevang. Raptus blev en del af projektet i foraret 2024, og siden
harvivaeretdybtengagereti projektet. Projektetservisomen enestaende mulighed
for os og resten af KFUM-KFUK i Aarhus.
Multihus Mollevang har bl.a. halfaciliteter, der skal danne rammerne for faellesskab

og foreningsliv for b0rn og unge - uanset hvem man er, og hvor man kommer fra (Se
mere am Multihus Mollevang med QR-koden).

VK Raptus l0ber med bolden, fordi vi onsker, at fremtidssikre klubben. Vi star pt. et
sted, hvor vi ar for ar skal lede efter haltider med lys og lygte. Dette ger fundamentet

usikkert for alle involveret i klubben, og dette enskervi at lave am. Derudover 0nsker
vi,atheleKFUMogKFUKiDistriktAarhusermedpaholdet.Husetgivermulighed
for at skabe nye og alternative aktiviteter i KFUM og KFUK DistriktAarhus.

Fairhuset, Bernehojskolen, badmintonklubben, enkeltstaende events og alle dervil
indga i projektet er velkommen til at indga i vores eksisterende dialog.

Vi ser, at vi som organisation med Multihus Mollevang kan vende os mod nye
malgrupperogskabestarrekendskabtil KFUMogKFUKi Mollevang.
Multihus Mellevang skal vaere et sted, hvor Raptus foler sig samlet og hjemme

samtidig med, at man er en aktiv del af et abent og levende hus, der er noget for
bade M0llevang og KFUM og KFUK,

Forslag

KFUM & KFUK DistriktAarhus engagerersig i projektet om opfersel af Multihus
M0llevang med VK Raptus som frontl0ber, og med fokus pa at unders0ge om resten
af distriktet har interesse i at have aktiviteter i huset. Projektet st0ttes med 500.000

kr,, der skal montes pa bl.a. at give de redskaber og faciliteter som VK Raptus
onsker som volleyklub og ellers bidrage til projektets finansiering. De 500.000 kr. vil

falde fra KFUM-KFUK, nar byggeriet er endeligvedtaget og fuldt finansieret. VK
Raptus og KFUM & KFUK vil samtidig ogsa fa plads i Multihus M0llevangs
fondsbestyrelse.

KFUMogKFUKiDistriktAarhus V N0rreAlle29,8000AarhusC V www.aarhus.kfum-kfuk.dk



KFUM
KFUK

Dlstrikt
Aarhus

Bilag C: VCndringsforslag til:
Deltagelse og medfinansiering af projekt Multihus Mollevang

Forslagsstillere: Distriktsbestyrelsen

Motivation

Distriktsbestyrelsen bakker op omVKRaptus'0nske omen fast hjemmebane,derkan udgorebasenforVKRaptus'

aktiviteter. Bestyrelsen anerkender, at projekt Multihus M0llevang er et projekt med stort potentiale - bade for VK Raptus

og for KFUM og KFUK i Distrikt Aarhus.

Bestyrelsen ensker fortsat at understotte udvikling af aktive faellesskaber i vores distrikt og ser positivt pa en 0konomisk

medfinansiering af projektet. Samtidig mener vi, at det er vigtigt at sikre klarhed om, hvad en ekonomisk ramme pa

500.000 kr.konkretskalmedfare for bade VKRaptusogKFUMogKFUKi DistriktAarhus. Derfor stiller vifolgende

aendringsforslag.

^Endringsforslag:

Stormodet godkender en ekonomisk ramme pa op til 500.000 kr., som Distriktsbestyrelsen i samarbejde med VK Raptus

kan disponere over i relation til projekt Multihus Mallevang - uden at det kraever et ekstraordinsert storm0de.

Bel0bet kan frigives, nar f0lgende betingelser er opfyldt og godkendt:

• Der foreligger en konkret beskrivelse af, hvad VK Raptus og KFUM og KFUK i DistriktAarhus opnar for

investeringen.

• Derforeliggeren aftaleom, hvormangehaltimerVKRaptusfarstillettilradighed i Multihus Mellevang.

• Der er sikret en plads i projektets bestyrelse til en repraesentant fra KFUM og KFUK.

• Der foreligger en tidsramme for, hvor laenge VK Raptus har garanteret adgang til faciliteterne som en prioriteret

akter i huset - med henblik pa at kunne udvikle og forankre klubkultur og faellesskab.

• 0vrigefordeleogbetingelser,som naturligtf0lgerafen0konomiskdeltagelsei projektet,erafklaret.

VK Raptus gar forrest i projektet og fortsaetter den t%tte dialog med Multihus M0llevang. Distriktsbestyrelsen vil i

samarbejdemedVKRaptussikre,atst0ttenskaberst0rstmuligvaerdi bade for klubbenog for KFUM ogKFUKi Distrikt

Aarhus.
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Bilag D: Forslag til vedtaegtsaendring:

Distriktsbestyrelsens konstituering

Forslagsstillere: Distriktsbestyrelsen

Motivation

Bestyrelsen 0nsker med forslaget at laene sig op ad normal praksis i bestyrelsesarbejde og i linje
med Hovedbestyrelsen for KFUM og KFUK i Danmarkved at lade Distriktsbestyrelsen konstituere

sig selv efter stormedet.

Safremt forslaget vedtages, vil det vaere gaeldende fra dags dato. Det betyder, at den nye
distriktsbestyrelse konstituerersig pa et konstitueringsm0de i forlasngelse afstormedet.

Forslagtilafstemning

Nuvaerende ordlyd

§7.2 Konstituering

§7.2.1
Bestyrelsen konstituerer sig med kasserer (jf. §
ll"Retlige forpligtelser"), Forperson og
nsestforperson ervalgttil posten pa stormedet. Der

kan ikkevaere personsammenfald mellem disse roller.

§7.2.2
Bogholderi ogvedligehold afmedlemsoplysninger
kan uddelegerestil en person uden for bestyrelsen.

§7.2.3
Hvis forpersonen trasder tilbage for tid overgar
forpersonsposten til en af nsestformsendene.

§7.2.4
Er en af naestforpersonerne tradt tilbage eller overgaet
til atvsere forperson, konstituerer bestyrelsen en ny
nsestforperson, som sidder resten afvalgperioden ud.

§7.2.5
Forladeret bestyrelsesmedlem bestyrelsen far
valgperiodens udlob, indtraeder suppleanten og
sidder den pagseldendes periode ud.

Nyt forslag

§7.2 Konstituering
§7.2.1
Bestyrelsen konstituerer sig med kasserer (jf. § ll"Retlige

forpligtelser"), forperson og nasstforperson. Der Ran ikke

vsere personsammenfald mellem disse roller.

§7.2.2
Bogholderi ogvedligehold afmedlemsoplysningerkan
uddelegeres til en person uden for bestyrelsen.

§7.2.3
Hvis forpersonen trader tilbage for tid konstituerer
bestyrelsen en ny forperson, som sidder resten af
valgperioden ud.

§7.2.4
Er nsestforperson tradt tilbage eller overgaet til at veere
forperson, konstituerer bestyrelsen en ny naestforperson,
som sidder resten afvalgperioden ud.

§7.2.5
Forladeret bestyrelsesmedlem bestyrelsen far
valgperiodens udlob, indtrsedersuppleanten ogsidderden
pagaeldendes periode ud.
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BilagE: Forslagtilvedtsegtssendring: Nysammensaetning

i Distriktsbestyrelsen

Forslagsstillere: Distriktsbestyrelsen

Motivation

Distriktsbestyrelsen onsker at g0re sammensaetningen af bestyrelsen nutidigt. Afsaettet med 2
nsestforpersoner er historisk betinget. Det samme er modellen med, at forpersonen kun sidder et
enkelt ar af gangen. Vi ensker med forslaget at skabe mere naturligt flow i sammensastning af
valgperiode og desuden fa bestyrelsen til at vaere sammensat i stil med KFUM og KFUK's

Hovedbestyrelse.

Safremtforslagetvedtages, vil detvaere gaeldende fra dags dato.

Forslag tit afstemning

Nuvserende ordlyd

§7.1 Sammensaetning

§7.1.1

Distriktsbestyrelsen bestar af forperson, to

naestforpersonerog6personervalgtpastorm0det. De

foreslaede kandidater skal vsere medlemmer af KFUM og

KFUKiDistriktAarhus.

§7.1.2

Der vsslges to suppleanter til distriktsbestyrelsen.

§7.1.3

Hvervalgt medlem til bestyrelsen, med undtagelse af

forpersonen, vaslges for en toarig periode. Forpersonen

vaelges for en periode pa et ar, Udtrasder et medlem f0r

periodens udl0b, indtraedersuppleanten ogsidderden

pagssldendeperiodeud. I tilfaeldeaffrafald,derikke

deekkesafdetosuppleanter,kandistriktsbestyrelsen

suppleresigvedatudpegeetnytmedlemsomaflaseri

den resterende periode frem til kommende storm0de.

§7.1.4
Dertilstraebes en ligelig konsfordeling.

Nytforslag

§7.1 Sammensaetning

§7.1.1

Distriktsbestyrelsen bestar af en forperson, en

nsestforperson og 7 personer valgt pa stormedet.

De foreslaede kandidater skal veere medlemmer af KFUM

ogKFUKiDistriktAarhus.

§7.1.2

Der vaelges to suppleanter til distriktsbestyrelsen.

§7.1.3

Hvervalgt medlem til bestyrelsen vaelgesforen toarig

periode. Udtreeder et medlem \w periodens udleb,

indtrseder suppleanten og sidder den pagseldende

periode ud. I tilfselde affrafald, der ikke dsekkes af de to

suppleanter,kandistriktsbestyrelsensuppleresigvedat

udpege et nyt medlem som aflaser i den resterende

periode frem til kommende stormade.

§7.1.4
Der tilstrsebes en ligelig konsfordeling.
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